



## Solicitare de publicare în Biblioteca Digitală a Bibliotecii Județene Mureș<sup>1</sup>

Subsemnata/Subsemnatul \_\_\_\_\_,  
identificat prin codul numeric personal \_\_\_\_\_, posesor  
BI/CI (pașaport) seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ eliberat de  
\_\_\_\_\_ la data \_\_\_\_\_, domiciliat în  
(localitatea) \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_,  
Profesie \_\_\_\_\_, E-mail \_\_\_\_\_,  
solicit publicarea gratuită pe site-ul Bibliotecii Județene Mureș, secțiunea  
*Biblioteca Digitală*, a următoarelor documente digitale:

---

---

Totodată am luat la cunoștință de principiile Bibliotecii Digitale - menționate mai jos - privind utilizarea documentelor digitale. Menționez că prin această donație și cu respectarea principiilor arătate, îmi exercit drepturile de autor, astfel donația nu știrbește drepturile altora privind acest document digital. În urma donației făcute, declar că Biblioteca Digitală a Bibliotecii Județene Mureș nu-mi datorează nici o remunerație echitabilă în urma drepturilor de autor.

Biblioteca Digitală fiind depozitarul documentelor digitale al Bibliotecii Județene Mureș - care este o bibliotecă publică cu acces gratuit - poate pune la dispoziția utilizatorilor bibliotecii documentele digitale din colecția sa prin intermediul accesului liber online sau alte mijloace ale tehnicii de calcul, cu scop de informare, cercetare, învățământ și scopuri non-profit. Biblioteca Digitală poate permite consultarea documentelor, inclusiv online și descărcarea (copierea) lor pentru uzul personal. Drepturile de autor, cât și dreptul de utilizare a documentelor în alte scopuri, inclusiv activități comerciale, aparțin autorului/proprietarului.

Data \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_

Biblioteca Județeană Mureș este operator de date cu caracter personal. Biblioteca Județeană Mureș garantează confidențialitatea datelor cu caracter personal furnizate de utilizatori în cererile de publicare, în conformitate cu legislația în vigoare.

<sup>1</sup> Acest document completat și semnat poate fi trimis prin e-mail la [secretariat@bjmures.ro](mailto:secretariat@bjmures.ro) sau prin poștă la adresa: Biblioteca Județeană Mureș, str. George Enescu nr.2, județul Mureș, cod poștal:540052

## *Principiile Bibliotecii Digitale a Bibliotecii Județene Mureș*

*Acest document provine de la Biblioteca Digitală a Bibliotecii Județene Mureș. Drepturile de autor aparțin autorului/proprietarului documentului digital (în măsura în care apare menționat). Autorul/proprietarul documentului digital este responsabil ca publicarea acestui document digital să nu lezeze drepturile altor eventuali autori/proprietari. Autorul - în numele propriu sau moștenitorii, executorii, administratorii, succesorii și cesionarii săi - își dă acordul și garantează Bibliotecii Județene Mureș drepturi non-exclusive pentru a face documentul digital accesibil publicului larg prin intermediul unei rețele cu acces liber în format electronic pentru a asigura o maximă răspândire a acestuia. Prin semnătură solicitantul garantează Bibliotecii Județene Mureș următoarele:*

- *Documentul digital nu are un conținut calomnios, nu este plagiat, nu cuprinde texte care să încalce viața privată a vreunei persoane și nu distorsionează adevărul.*
- *Documentul digital nu încalcă dreptul de autor și dreptul de proprietate, legea publică și nici o reglementare a Legii și nu este generat artificial.*
- *Documentul digital nu face parte din domeniul public și solicitantul este deținătorul deplin al dreptului de autor, cu puteri depline de a cere publicarea în Biblioteca digitală.*
- *În cazul în care documentul digital a fost publicat anterior integral sau parțial, solicitantul deține toate drepturile de autor ale acestei lucrări și i se permite prin lege să solicite publicarea în Biblioteca digitală.*
- *Autorul scutește Biblioteca Județeană Mureș de orice responsabilitate referitoare la orice acte legale ivite de pe urma conținutului documentului digital sau a autorului.*

*Biblioteca Județeană Mureș va supraveghea ca documentul digital să fie înregistrat corespunzător în catalogul de bibliotecă digitală și va permite accesul online la publicația în sine. Biblioteca Județeană Mureș va asigura accesul online la lucrare, dar nu oferă nici o garanție privitor la beneficiile sau serviciile pe care acesta îl asigură solicitantului sau creatorului lucrării sau privitor la performanța, funcționalitatea, calitatea sau disponibilitatea platformelor de publicare sau a aplicațiilor.*

*Biblioteca Județeană Mureș, prin intermediul Bibliotecii Digitale, este obligată să șteargă din baza de date a bibliotecii documentul digital dacă apar suspiciuni privind dreptul de a-l pune la dispoziția utilizatorilor bibliotecii sau dacă autorul/proprietarul solicită acest lucru în scris. În acest caz, poate păstra o copie electronică de arhivă a documentului digital, care va accesibilă, la fel ca și alte copii electronice depozitate în biblioteci cu drept de depozit legal, pe calculatoare special rezervate în acest scop.*

*Acest document digital poate fi consultat, reprodus, dar numai pentru uzul personal sau pentru cercul normal al unei familii, în scop de informare, cercetare, învățământ sau scopuri non-profit și poate fi utilizat în aceste scopuri cu condiția ca să fi fost adus anterior la cunoștința publică, să fie menționată sursa, iar reproducerea să nu contravină utilizării normale a documentului și să nu îl prejudicieze pe autor sau pe titularul drepturilor de utilizare. Pentru orice altă utilizare a documentelor digitale este nevoie de acordul autorului/proprietarului.*

*Biblioteca Digitală își propune publicarea documentelor digitale destinate consultării gratuite, cu scop de informare, învățământ și de cercetare.*